



УКРАЇНА

КИЇВСЬКА МІСЬКА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

10.10.2023

№ 790

Про запровадження на території
ландшафтного парку по вул. Солом'янській
карантинного режиму в зв'язку з виявленням
вужькозлатки ясеневої смарагдової
(*Agrilus planipennis* Fairmaire)

Відповідно до статей 33, 34 Закону України «Про карантин рослин», Закону України «Про правовий режим воєнного стану», Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ, Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 68/2022 «Про утворення військових адміністрацій», враховуючи подання заступника начальника Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області – головного державного фітосанітарного інспектора Київської області та м. Києва від 09 жовтня 2023 року № Вих-10-3.2/6276-23 щодо запровадження карантинного режиму у зв'язку з виявленням на території ландшафтного парку по вул. Солом'янській вужькозлатки ясеневої смарагдової (*Agrilus planipennis* Fairmaire), включеної до Переліку регульованих шкідливих організмів, затвердженого наказом Міністерства аграрної політики України від 29 листопада 2006 року № 716 (у редакції наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України від 16 липня 2019 року № 397) та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 11 грудня 2006 року за № 1300/13174, з метою забезпечення здійснення фітосанітарних заходів:

1. Запровадити на території ландшафтного парку по вул. Солом'янській карантинний режим у зв'язку з виявленням вужькозлатки ясеневої смарагдової (*Agrilus planipennis* Fairmaire), з дня набрання чинності цим розпорядженням.

2. Визначити межами карантинної зони, на якій запроваджується карантинний режим, межі території ландшафтного парку по вул. Солом'янській, площею 27,12 га.

3. Затвердити Перелік фітосанітарних заходів з локалізації та ліквідації вогнищ карантинного організму – вузькозлатки ясеневіої смарагдової (*Agrius planipennis* Fairmaire) на території ландшафтного парку по вул. Солом'янській на 2023-2026 роки, що додається.

4. Департаменту захисту довкілля та адаптації до зміни клімату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) протягом доби забезпечити оприлюднення цього розпорядження в офіційному друкованому виданні та на офіційній інтернет-сторінці центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері карантину рослин.

5. Це розпорядження набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування в офіційному друкованому виданні та на офіційній інтернет-сторінці центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері карантину рослин.

6. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступник голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень Прокопів В.В.

Начальник Київської міської
військової адміністрації
генерал-полковник



Сергій ПОПКО

Додаток
до розпорядження начальника
Київської міської військової адміністрації
від 10 жовтня 2023 року № 790

Перелік фітосанітарних заходів
з локалізації та ліквідації вогнищ карантинного організму – вузькозлатки ясеневої смарагдової (*Agtilus planipennis* Fairmaire) на території ландшафтного парку по вул. Солом'янській на 2023-2026 роки

№ з/п	Назва заходів	Види робіт	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1.	2 Інспектування та фітосанітарна експертиза (аналізи) об'єктів регулювання	3 1. Проведення візуальної перевірки об'єктів регулювання на території парку по вул. Солом'янській для визначення наявності карантинного організму – вузькозлатки ясеневої смарагдової (<i>Agtilus planipennis</i> Fairmaire). 2. Проведення перевірки об'єктів регулювання в лабораторних умовах на предмет наявності та ідентифікації або відсутності карантинного організму – вузькозлатки ясеневої смарагдової (<i>Agtilus planipennis</i> Fairmaire). 3. Видання державним фітосанітарним інспектором розпорядження про здійснення відповідних фітосанітарних заходів (процедур щодо локалізації та ліквідації вогнищ вузькозлатки ясеневої смарагдової (<i>Agtilus planipennis</i> Fairmaire)). 4. Сприяння державним фітосанітарним інспекторам у здійсненні карантинних заходів.	4	5 Управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області
			До 31.10.2023 р.	-//-
				-//-
				Комунальне підприємство по утриманню зелених

				насаджень Солом'янського району м. Києва
2.	Здійснення фітосанітарних заходів (процедур), у тому числі забезпечення технічної переробки об'єктів регулювання, заражених карантинними організмами	Здійснення фітосанітарних заходів (процедур), визначених у розпорядженні державного фітосанітарного інспектора про здійснення відповідних фітосанітарних заходів (процедур), в тому числі забезпечення технічної переробки заражених вузькозлаткою ясенною смарагдовою (<i>Agilus plapirennis</i> Fairmaire) об'єктів регулювання шляхом зміни фізичного стану об'єкта регулювання під дією механічних, хімічних або термічних факторів, який унеможливило поширення регульованого шкідливого організму (у випадках, коли технічна переробка не забезпечить належний рівень фітосанітарного захисту, здійснюється знищення об'єктів регулювання).	Термін визначається розпорядженням державного фітосанітарного інспектора	Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Солом'янського району м. Києва
3.	Здійснення контролю за проведенням локалізації та ліквідації карантинних організмів особами	1. Здійснення контролю за проведенням робіт з локалізації та ліквідації вогнищ вузькозлатки ясенною смарагдовою (<i>Agilus plapirennis</i> Fairmaire). 2. Обстеження зелених насаджень в період розвитку вузькозлатки ясенною смарагдовою (<i>Agilus plapirennis</i> Fairmaire) візуально та за допомогою феромонних пасток.	Постійно протягом карантинного режиму До 15.03.2024 р.	Управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держзодспоживслужби в Київській області

Директор Департаменту захисту довкілля та адаптації до зміни клімату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)


Олександр ВОЗНИЙ